

"Васильевская средняя общеобразовательная школа", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Марий Эл

Телефон +7 (83644) 31531

ИНН 1214001780

ОГРН 1021200739702

ОКПО 57371229

OKATO 88256811001

Расшифровка Васильевский

OKATO

Факс +7 (83644) 32235

Email vasilevskoe@yandex.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.2	Основной	Среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А38-6577/2012 от 16.10.2012

Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	ЗАО Мобильное специализированное строительно- монтажное управление № 80 Союзантисептик г. Йошкар-Ола
Ответчик	МО Юринский район в лице Финансового отдела МО Юринский район , МО Юринский район в лице Отдела образования администрации Юринского района , МБОУ Васильевская средняя общеобразовательная школа

Дело № А38-956/2011 от 18.03.2011

Суд АС Республики Марий Эл

[&]quot;Васильевская средняя общеобразовательная школа", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Истец	МИФНС России № 6 по РМЭ			
Ответчик	МОУ Васильевская средняя общеобразовательная школа			
Дело № А38-955/2011 от 18.03.2011				
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	МИФНС России № 6 πо РМЭ			
Ответчик	МОУ Васильевская средняя общеобразовательная школа			
Дело № А38-954/2011	от 18.03.2011			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	МИФНС России № 6 по РМЭ			
Ответчик	МОУ Васильевская средняя общеобразовательная школа			
Дело № А38-3889/201	0 от 01.11.2010			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	МИФНС России № 6 по РМЭ			
Ответчик	МОУ Васильевская средняя общеобразовательная школа			
Дело № А38-199/2009	от 22.01.2009			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	МИФНС РФ № 6 πо РМЭ			
Ответчик	МОУ Васильевская средняя общеобразовательная школа			
Дело № А38-4748/200	8 от 31.10.2008			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	МИФНС РФ № 6 по РМЭ			
Ответчик	МОУ Васильевская средняя общеобразовательная школа			
Дело № А38-1084/200	8 от 29.04.2008			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	МИФНС РФ № 6 по РМЭ			
Ответчик	МОУ Васильевская средняя общеобразовательная школа			

Государственные контракты

"Васильевская средняя общеобразовательная школа", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Васильевская средняя общеобразовательная школа", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Васильевская средняя общеобразовательная школа", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания "Васильевская средняя общеобразовательная школа", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 425378, Марий Эл Респ, Юринский р-н, Васильевское с, Школьная, 259, - и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1214001780, ОГРН 1021200739702, ОКПО 57371229.